

Сейчас на канале "Россия 2" в какой-то передаче краем уха услышал, как диктор говорит, что многие учёные давно спорят, все ли изобретения, которые причисляют Архимеду, были изобретены Архимедом? У меня возник вопрос: а зачем нужны такие липовые учёные, которые вместо того, чтобы самим хоть что-то изобрести, оспаривают изобретения других? Вот пусть все спорщики хоть что-то изобретут, а потом другие такие же, как и они придут и скажут им, что они этого не изобретали. Я бы хотел взглянуть на реакцию этих "учёных".